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OFÍCIO N°: 151/2025 

Varginha, 16 de maio de 2025. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 76/2025 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°76/2025 de autoria do nobre vereador Daniel Rodrigues 

de Farias, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

Carlos Honório Otto ri  Junior  

Secretária Municipal de Governo 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGIAIHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos — SOSUB 

De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Ilmo. Sr. Carlos Honório Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Requerimento n°. 76/2025 — Processo 6465/2025 

Data: 24/04/2025 

limo. Secretário, 

Referente ao Requerimento em epígrafe informações informações acerca da realização dos 

serviços de recapeamento asfáltico em toda extensão do bairro São Sebastião, são elas Avenida Maria 

Rosa; Avenida Domingos Conde; Avenida dos Imigrantes; Rua José Marcelino Filho; Rua Alexandre 

Lopes Zamboti; Rua itilia Fonseca Terra; Rua Marli do Carmo Alves; Rua Professora Nelma Baroni; 

Rua Sebastião Moreira de Freitas; Rua Vicente Grecco e Rua Vereador Gustavo Tavares: 

I. Existe planejamento da Administração para a execução de recapeamento asfáltico nas ruas 

do bairro São Sebastião? Em caso afirmativo, qual o cronograma de execução e a previsão para o iní-

cio e término das obras? Quais ruas e avenidas serão contempladas? 

2. Em caso negativo, como o Executivo pretende solucionar o problema dos inúmeros buracos 

e desníveis que comprometem o tráfego de veículos em diversas ruas do bairro mencionado? 

3. Existe orçamento previsto para a execução destes serviços no ano de 2025? Se sim, a obra 

será realizada com recursos próprios do Município, estaduais ou federais? 

4. Quais critérios foram utilizados para definir a ordem de prioridade das vias que receberão o 

recapeamento? 

RESPOSTA: Quanto aos questionamentos referente a obras de recapeamento as-

fáltico no bairro são Sebastião temos as seguintes informações: 

O recapeamento asfáltico é obra rotineira no município através do projeto de recupera-

ção do sistema viário da cidade. Quanta as vias especificas do bairro São Sebastião, informa-

mos que o serviço de operação tapa buracos tem se intensificado, atendendo inclusive o referido 

bairro. 



Sem mais para o  momenta  despedimo-nos. 

Cordialmente,  

William Greg  no Grande 
Secretário Municipal de Obras e Ser ços Urbanos 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos — SOSUB 

O orçamento para investimento em recapeamento asfáltico até o momento é do Municí-

pio. 

As vias contempladas à receberem o recapeamento asfáltico são analisadas tecnicamente 

à depender da condição do pavimento, tipo de via e tipo de fluxo de veículos que nela trafegam. 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

